

Краска - добродушная и лёгкая на подъём корги. У неё почти всегда хорошее настроение и оптимистичный взгляд на окружающий ее мир. Ей всё интересно и не стоит никакого труда подружиться с любым корги. Но вместе с легкостью общения и открытостью для всех затей вокруг, Краска очень часто отвлекается, забывает свои обещания и постоянно меняет свои увлечения. Другим корги нравится общаться с Краской, но иногда она обижает своих друзей невниманием, а быстрая смена интересов не позволяет Краске чему-то научиться по-настоящему хорошо.

Снежное шоу

Наконец-таки наступила зима! Не по календарю, а по-настоящему, с пушистым снегом и легким морозцем! В это утро все вокруг преобразилось, под покровом чистого, искрящегося на солнце снега, весь двор смотрелся очень празднично и в то же время уютно. При виде этой красоты так и хотелось петь, танцевать и, конечно, валяться в снегу! Первая в это утро проснулась Краска и аж завизжала от восторга, когда увидела, как красиво стало за окном. У Краски всегда было полно идей в голове, которые она часто не успевала реализовывать, а тут от увиденного ее прямо с головой накрыло вдохновение! Не справляясь в одиночку с переполняющими эмоциями и творческим запалом, Краска тот час стала будить всех корги.

«Ребята!! Просыпайтесь скорее! Да как можно спать в такое утро! Ну же! Вставайте, лежебоки! Я Вам такое сейчас расскажу!»

Калькулятор перевернулся с бока на бок и натянул одеяло на уши, а Катапульта прикрыл голову подушкой, чтобы ему не мешали смотреть сны. Девочки вообще не прореагировали на краскины возгласы.

«Ах вот вы как! Ну уж нет! Я вам спать не дам!», - и с этими словами Краска стала прыгать по кроватям и каждому кричать на ухо: «Подъем!!! Вставай! Вставай! Ау! Время не ждёт!!! Подъем!» Под таким прессингом спать уже было невыносимо, и корги стали открывать глаза и подниматься с постелей.

«Наконец-то!», - с видом победителя провозгласила Краска, - «А теперь слушайте внимательно! Пока вы тут бездельничали и валялись в кроватях мне в голову пришла потрясающая идея: мы с вами устроим СНЕЖНОЕ ШОУ! И я буду вашей звездой на льду!» «Идея, конечно, шикарная, - зевая проговорил Калькулятор, - Только снег мы, где возьмём, Звезда на льду?» «Где?! Ах, ну, да... Вы же ничего не знаете!» - с ещё более гордым видом заявила Краска. С этими словами Краска подбежала к окну и раскрыла занавески. Все корги с восторгом, выражаемым громкими воплями и радостными криками кинулись к окну. А Краска стояла и смотрела на все это с таким видом, как будто выпавший сегодня утром снег ее личное достижение.

«Ну, что, теперь-то поняли?!» «Поняли, что снег выпал! А вот, как мы шоу будем делать, мне совершенно не ясно!» - немного раздраженно ответил Катапульта. «Так я вас для этого и будила, потому что я уже всё придумала!» «Ну, раз придумала, то и делай!» - продолжил обижаться Катапульта. «Да, нет же, Катапульта, я без вас не могу! Конечно, звездой шоу буду я. Но вот от вас мне нужна помощь!» «Ишь ты, как устроилась! Она - звезда, а мы только помощники!» - не унимался Катапульта. «Катапульта, ну, давай послушаем, что Краска придумала, не сердись раньше времени,» - вмешалась Куколка. «Спасибо, Куколка! Ребята, вам понравится моя идея, честное слово!» «Да, рассказывай ты уже», - не выдержала на этот раз и Карусель. «Итак! Нам нужен большой каток по среди двора....» «Насколько большой?» - сразу прервал ее Калькулятор. «И кто его будет

делать?» - добавил Катапульта. «Вот вы, мальчики, этим и займётесь! Ты, Калькулятор, будешь рассчитывать, какого каток должен быть размера, и сколько для этого нужно литров воды. Ты же у нас такой умный, Калькулятор! А ты, Катапульта, будешь как раз таскать ведра с водой и разравнивать наш будущий каток, потому что сильнее тебя никого нет!» «Ну, ладно,» - сказали оба, не сумев противостоять похвале и напору Краски. «А мы?» - спросила Каруселька. «Не волнуйтесь, девочки, и для вас работа найдётся» - успокоила их Краска. «Ты, Куколка, будешь у нас художником-декоратором: сделаешь из льда и снега красивые фигуры, замки, узоры всякие» «Ого...» - задумалась Куколка. «Да не волнуйся, Куколка, у тебя все получится! Ты же у нас такая талантливая!» «Ну, а я, чем буду заниматься?» - спросила Карусель. «Ты, Карусель, будешь главным организатором шоу! Придумаешь сценарий ледового спектакля, игры для развлечения, ну, и всякое такое...» «Ничего себе...» - удивилась Карусель. «Да ты справишься! Не сомневайся! Ты же лучше всех всегда всё придумываешь! И здесь всё придумываешь!» «Ладно, попробую...» - сказала Карусель. «Вот и славненько! Договорились! В общем, вы там все идите, каждый занимайтесь своими делами, в смысле, организацией нашего снежного шоу, а я пойду отдохну, мне надо собраться с мыслями и поймать вдохновение!» - с этими словами Краска тут же убежала, как будто всё уже было решено и принято единогласно.

Оставшиеся корги были в легком недоумении, но буквально через минуту Карусель, как обычно, взяла на себя всю организаторскую работу и стала руководить процессом: «Так, ребята, приступаем! Работы много! Калькулятор возьми рулетку и измерь весь двор: где и что у нас будет стоять и посчитай, пожалуйста, сколько литров воды нужно принести Катапульте, чтобы залить каток». Без лишних слов Калькулятор и Катапульта отправились во двор для расчётов и расчистки территории. Вдохновлённая Куколка уже сама в воздухе лапой рисовала какие-то узоры и вскоре тоже побежала во двор все воплощать. А Карусель уселась в гостиной писать сценарий.

В это время Краска сидела в своей комнате, обложившись разными энциклопедиями в поисках вдохновения. Тут ей на глаза попала книга о балете. Краска решила, что это как раз то, что ей нужно. Эта книга может помочь ей поставить танец на льду. Но когда она стала листать книгу, то поняла, что больше всего на свете ей хочется ШИТЬ балетные платья! Ведь она, оказывается, прирожденный модельер! Она схватила лист бумаги и ручку и стала один за другим рисовать эскизы платьев для балета. Так, совершенно для неё не заметно, пролетело несколько часов. Наконец, порядком проголодавшись, она спустилась в гостиную, где, к своему удивлению, увидела валяющихся корги с крайне уставшим видом.

«Ну, что вдохновилась? Пойдём уже, будешь принимать работу и в конце концов приступим к репетиции самого шоу!» - сказал Катапульта.

«Работу? Репетиции? Шоу?» - с обескураженным видом бессвязно заговорила Краска, а у всех возникло ощущение, что она не поняла ни слова из сказанного Катапульты.

«Ау, Краска! Мальчики расчистили двор и залили каток, Куколка почти закончила с оформлением, получилось, кстати, очень красиво, а я написала весь сценарий и придумала игры. Ты где витаешь?!» - выпалила Карусель, чувствуя свою ответственность за все происходящее.

«А... ребята... да я ... уже... как бы это сказать... в общем... вы, конечно, можете заниматься этим своим шоу...»

«Что ? Своим?!» - тут не выдержали уже и закричали все хором. «Ну, то есть я хотела сказать, что фигурное катание это все - таки не моё, я буду модельером».

Не сговариваясь друг с другом все корги кроме Краски встали и вышли из комнаты, а она так и осталась в полном недоумении, почему это они все на неё обиделись. Что она не имеет право передумать?

Вопросы для обсуждения:

Как ты думаешь, почему другие корги обиделись на Краску?

Что она сделала и /или сказала не так?

Как надо было поступить в подобной ситуации?

Что стоит сделать Краске, чтобы ее простили?

Комментарий для родителей и педагогов:

Главная героиня этой сказки - Краска - натура увлекающаяся. Эта увлеченность и быстрая смена интересов может становиться причиной ссор с окружающими, что и случилось в данной сказке. Произошедшая ситуация крайне типична для детей-сангвиников: они легко умеют увлечь других своими бесчисленными идеями, часто становятся лидерами в детских коллективах, но сами при этом быстро теряют интерес и к выбранным занятиям, и к своим друзьям. В таких детях стоит воспитывать внимательное отношение к ближнему и учить их доводить начатое дело до конца.